
SESi6N ORDiNARIA DEL C話  [含譜 椛 亀icIPAL DE CEVALLOS DEL
VEINT:TRES DE SEPT:EMBRE DEL ANO DOS M:L DIECiSEiS.
En la ciudad de ceva‖ Os, PrOvincia de Tungurahual a los 23 dfas del mes de
Septiembre del an0 2016,siendo las 15H05,el Ab Mauricio Miranda,Aicalde del
cant6n Ceva‖Os,da ia bienvenida a los
reglamentariO: estando presente 10s si

Agu‖ ar, Eco Luis BarOna, sr Marco
Vi‖egasi los senores Funcionarios i
P6blicas y Ab AlvarO Vera, PrOcurador Sindicoi balo la presidencia del Ab

Mauric10 Miranda Badi‖ o,Aicalde dei cantOn ceva‖os yla Dra Veめ nica Ramirez
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面∽ b presenた ,∞n d sbubnt oRDEN
 ́General a los senores miembros del

Directo百O de ia Junta Adm
to 2‐ Aprobaci6n

de:Acta No 1444 de la se 16 de Sepjembre
de1 2016  3- Conocinnie la Comisi6n de
Planincacion, respecto a los Sres 」uan POzO y otros senor
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慰蛹丁韮j薦輔れ認]鷺臓棚樵朧盤′o de la presente es para darle a conocer
que en sesion del[)irectorio rea‖ zada el dia Martes 13 del presente mes y ano se
resolvi6 solicitarle de la manera m6s cOmedida se nOs reciba en sesi6n de
COnC●O a tOdos los miembrOs del Directorlo para tratar asuntos de nuestra
comunidad, por io cual solicitamos se nos nOtinque el dia y la hOra para asistir
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Companeros reciban un cOrdial salud
administraci6n Municipal, 9ustOSOS de recibirles, de que est6n aqui, Obviamente
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言漁 マ蒜     盤ilL譜雲eFttЪ糧:fi坦teⅣenci6n la misma que va a cOnstar de
to,la segunda un rnalestar y la tercera de

uestro sector: hacia el cant6n.Entonces

es de cOnocirniento publiOo de todos
Agua Potable:abarca y da serviciO en un

n`merO general a unOs 2.000 habitantes, 2.000 usuarios y la Junta esta dandO
servicio a lo que son los sectores de Querochaca, 

丁ambo Centro, 丁ambo la
Universidadi 10 que es A
el Manantial,dando servici
pttb‖co ei agradecinniento

nos pasa, hoy estarnosi rnanana no
agradecinniento a tOdO ese apOyo incon

I饉』野『 毬∬懺凝
認u3:認「d:∬°%tf:
Os anOs comO Presidente, reitero mi

退朧
i∬
In虎:,TT:&竃麗1lace Юbrenda a bs Obms que hemOsomunal siempre nosOtros cOmo ha sido

caracteristica del Andignatense de todOs quienes cOmponen el sectori ha sido
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de 36.000,paFa qLi6,Para que el di「 leFo,tie ustedes nOs darl in6s nuestl‐ Oa,o黄e
sea bien cuidado y gracias a Dios este bien,es un bien p`b‖

cO uti‖ zado pOrtodos
los habitantes del sector y esta en buenas rnanos,en lo que se hace referencia a

b casa comunJ.Ahom en d pЮ supuF讐
留 :∬電翻 巳熙『 亀 wap:器presupu                         e〔

督盤λ
l。甲e∝ h ttntada劃 ∞ボ

l問聞:Tl島 T鶴ぽ:す:.:::
iento del Coliseo,en reuni6n de todO el

Directorio nosOtros hemos resuelto que esos 3.000 dolaritos nosotros pOdemos
segregarle a un cantitO, pienso que necesitan mano de Obra nO calincadal

闘:::FIよ」ibttaJs闘 :£嘩lLlel:吼
肥1朧nJ譜智」槻濯噛

翻椰』絲選欄 轟椰瀾癬vamos a hacer cargO∞ niuntamente con
el Departamento de Fiscalizaci6n con el ingeniero Masabanda y el lngeniero
Contratista.Entonces cOmO yo reitero nuevamente ese dinerito nosotros lo vamos

a uti‖zar, porque no esta bien que el cOliseo tOdo iO que es del cOntorno esに

bonito y la parte de arriba est6 dando rnal aspecto, para que se haga una obrita

acorde a lo que nosotros necesitamos.Entonces de antemano un agradecirniento

配|:∬l籠継矧c旧
『
」「i籠高精
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C言
|』Ъ潔:lrTl出馴:

o,es un ahorro grande para la Junta lo
que es la utilizaci6n de ia rnaquinaria,entOnces se ha hechO apertura de vias con
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todas las especificaciones t6cnicas, entonces tar vez usted dir5 que es obrigacion,
es,...c!,-rntad y ese .rcluntad si ne gusta ree:lcar que esto), nu;; ag:.alecijc,-esc
sefior Alcalde a ro que tiene que ver en ra primera parte, jnora vayamos almalestar, siempre es bonito conversar casa adentro sehor Arcarde y ir'est"ro=equivocados como Directorio mir discurpas, en ro que hace refeiencia a rasalarmas comunitarias aqui estd Rodrigo ofiate, mi gran amigo, nemos estaoodando seouimiento a eso v no s6 ou6- oasa en ro oue hace-referencia a estetema,.porque se qued6 estancado ahi, yo he preguntado a Rodrigo y me Ote nose sabe nada, en cuanto a ras ararmas comunitirias. En cuanto-ar ir.antirirLoo
seffor Alcalde, tambi6n er puebro de Andignato a trav6s der Directorio con ."0"
uno de los representantes de los sectores, han causado molestia ."no,. nr""ro" vun ejemplo prdctico, en la casa de nuestro sefior Concejales Luis AaronA ; tacaja de revisi6n del alcantarillado, era
cubriendo el desperfecto todo el ancho
ha sido descuido de nosotros, seffor Al
de revisi6n est6n ya cediendo, yo me a(
nombres con los Jefes Departamentares respectivos, y res dije que por favor nosayuoen con un poco oe matenar, nosotros ponemos ra mano oe oDra no

reso economico, que nosotros lo vamos
e a nosotros nos ha molestado, vea no
eso no est6 bien seffor Alcalde, nosotros

ui.rii ..-..,-. .,. I PoQue estS .en nuestro sector 
,y .essen ,i,il":lifiii""illftlillil.i"=lX?J, ,Jj::,::

:"IJ J:i'"*:.,[ffi: B:?ff1;.,m::rl.=;".,:*:
hasta donde alcanzo er gastito que pudimos hacer y usted ha oe ver qle estande:tl:idcs lls bc:dillts pl:tes, p3:.1.e; e:_.1.r..: t::rbil ^,,^ ^^^ ^^^el materiat y nos_otros ponemos ta mano de obra .; ;fi;;U-;;-.r;.i;;
compaieros albafriles, en mingas para dijeron que no Oisponen
de material para hacer eso. Esas cosita bija la moral, no ,i, qu"
uno como Dirigente est6 ahi porque n y se olvida del asunto,estamos orreriendo servir oero cositas a Vea sefior Alcalde en
los pasos de agua, el concejo provincial esta re asfaltando la obra de la viainterprovincial y gracias a la gesti6n de Gustavo Barona, se hizo con los
lngenieros que estSn a cargo de ra obra, ros pasos de agua, se ubican ustedes
donde es los ojos de dguila en el sector der Manantial, siehpre ani nemos teniJo
el problema que bajan ras aguas lruvia o de regadio a veces que hay descuido,
de lo que es el Manantial y el Triunfo vie
habido muchas veces que el sedimento
lo que es el asfaltado, no estoy mintien
que estSn a cargo de la obra, un paso
sefrores de los terrenos de ahi y se hizo y no ha pasado ni semana creo y
senores oet Mananltat nan puesto pteoras, cnamDas para que et agua no entre
alle, sino que se desvie y vaya al terreno de otros seflores v qr" 

"iia 
,hoi", pt..

lo que est6 hondo er bordiflo es que no se nota, pero ya va flenando, 
"nton""a "rosi causa mal estar, se est6 haciendo, uno estd tiatando Oe ayuOar, pero r" * ire
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pasa, tambi6n se hizo er otro paso de agua acd arriba donde inicia Andignato enel seelcr de! aserrade!"o de ra Famiria Ja.rin, se hizo un paso ce agua, iero ,eelos sefiores contratistas hicieron ras aceras, ros bordiiros, ni a ios' ios- oiaspusieron nuevamente paros, tabras, ya creo que est5 daffado, oestruioonuevamente lo que hicieron
nosotros pusimos un oficio calde para este asunto

en er asunto. p*qo" s-r. :: ff:i:j:[:tri::
chinos, de la lubricadora, el on unos 200 m al aserradero Oe ta fimitiaJarrin, vea no pueden caminar los conciudadanos, por qu6, en tas aceras est6nleffa, pingo, reitero nosotros pusimos un oficio a 

'ra 
sehora comisaria c"nionar

91m9: el_seg'limiento y dijo que ya habtado, pero contin[a lo mismo sefforAlcalde. Recibi hace unas tres semanas un ilamado der lngeniero parate, io cierto
potable a partir del 2014 que est6 la
regulados por el ARCA, la Agencia
la autoridad rjnica del agua, recibi la

informaci6n tiene que entregarnos a
no como yo si he estado asistiendo a

r ieyes, del o
ese asunto y qu6 bonito hubiese sido que hubieran y
nosotros como T6cnicos hagamos, nos entrega y ehablo con el lngeniero que trabaja con usted6s, Lr rngeniero Abrahan cueva y
nos va a representar un egreso economico de $1OOO en hacer ese trabajito, ese
irabajito en la Junia de yanahui'co cobr6 3s00, a nosoti"os poi- ser iunta d-ql"n"nos va a cobrar $1000, pero bueno responsablemente nosotros teneros-tre
9!!reSar ac6, porque si no es so pena de sanci6n que va entre los $15.OOO o
$50.000 y Ia segunda es de que ra Junta pase a ser administrada poi"r ia*tipio,

imonio de nosotros, eso no se va a permitir, porque
ccn 

.F_se 
egreso economico, son dinerrtcs de !o poeo que

ar ah[, vamos hacer ese trabajo sefior Alcalde. Ahora'enlo q-ue tiene que ver a ras ordenanzas, a ra ordenanza de ras vias y careslue
est6 por aprobarse y ro estdn ilevando a cabo, experiencias propias senor etca-ioe
se hizo u continuaci6n de mi casita y sorpresa para m[, que vade 12 m vo digo como es et asunto y ahorita va estd helht elcanal de hacer,_ porqur hasta espeiar la orden definitiva, noeste bien anti t6cnico y conversando con el lngeniero iinio, fa
Iey.es. la ley cierto es y hay que respetar, pero no re veo nada 6ien eso, veo ermalestar de todos ros conciudadanos de Andignato hace,eneiaJa en'arJuna

12 m de via va 100 metros y se reducen
e est5 asfaltada, pero yo digo bueno si
todos, casualidad que se va a abrir en

mo de carretera y asoma canetera de gm, no est6 bien sefior Arcarde, si ra rey es para uno, ras reyes oeuen sei para
todos, yo vengo en representaci6n de iodos'ros Andignatenses y todo 

"i"JJo,desde Querochaca hasta desembocar en er Manantiat, oe.lo a criierio de ,rtio"i,
lgmqran la mejor arternativa que sea posibre, eso en cuanto ar marestar sefiorAlcalde. Ahora con respecto a las expectativas der trabajo, cierto 

-es 
que erpresupuesto der Municipio es pequefio, es pequeffo nuestro cant6n y oueno pues
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o han destinado a obras prioritarias, eso hay que
ip: tCCli:l h:: t.:l:d: rn maiar z{aaioiAn ., r.^i, ^,,^podemos quedarnoi .irajo" -0" -b;;ios -;eli;;
de trabajo como Directorio que estamos al frente de

con ra venia suya, con 
", 

o"riitS,iJ#:t#:,'#B'"i"":i:H':li;flT..:
emolear ros 2500 t i.SD orre nos hicimos aereeaores nor ser oanariores de eseconcurso y ahi si queremos el apoyo de ustedes, ahi vamosL meter manooeobra no carificada, nos van a dar haciendo er prano, ver cu6nto necesitamos conmingas y con todo vamos hacer, pero si r un pequefro dineritoseffor Alcalde, y algunas cosas que y atgunas partidaspresupuestarias que no se las toca de al6 nJme eqliroquey si esloy equivocado me discurpa, entonces eso en cuanto ar bar der estadio.Tambi6n pensamos hacer er ceiramiento der tanque nrimero tr"i qr" tamotnest5 al lado del estadio, el tanque grande, eso estd ubicado 

"n "-i-pr"oio-o"rMunicipio, pero est6 dado a nosotros en administraci6n, eso no teni#os Laro
como estaba los linderos y como Directorio resolvimos que se ponga los linderos,ya estan pueslos ros rnoeros con er rngenrero prnto pusrmos ras Darrzas, eslanlistas y lo vamos hacer ese cerrami
economico, estS bien que est6 con las
unas plantas ornamentales que quede bi
es del Municipio. Tambi6n se6or Alcal

Dr^r,i^^i^l +naar taa 
^,,^,+.6 ,{

puertas del Municipio y a traves de mingas como es caracteristico de Andignato,la mano de obra no calificada, vamos hacer ese tanque tambi6n y ;fi;;-,
necesitar un poquito de egresos econ6micos, cierto es que en ros doi afios nos
han tomado en cuenta con un varor de $70.000, aparentemente puede ser muchoo ooco la eenticlad nero la voluntacl de rrstedes ha sido orande nosolros Dios le
pague, esa es toda mi intervenci6n, alguna cosita que me haya olvidado Gustavotal vez, gracias sefror Alcalde. Sefroi Alcalde: Grac
alguien mds de los compafieros quieren int,ervenir
Muchisimas gracias sefior Alcalde, sefrores auto
Directorio, como manifiesta el compaffero presidente de la Junta, nuestra visitaaci es para darles a conocer un agradecimiento profundo de parte oe ta .tunta,porque es er puebro mismo de Andignato, con esto ustedes saben que ta g;nte
llJestra de Andignato, todo ro que se requiere, no es que venimos ai6 arMunicipio solamente a pedir, ustedes saben demasiado que ,os 

"aracteriiimo"en que siempre nosotros metemos el hombro para sacar todo lo que tenemos a
nuestra orsposrcron y a orsposrcron oe tooo er canton, es por eso que er marestar
nuestro y de todos los compafferos del Directorio como lo manifiesta tambien Ltcompafiero Presidente, es de _todos los Andignatense, es de que por parte de laJunta se pone todo er empefro necesario {ara rearizar ras mejores 

'ouras 
tue
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tenemos, pero no asi de muchos companeros moradores y usuarios que no nos
quleren co!aborar,el pedido fundamental de parte nuestra a ustedes,por pa■ e de
los」efes Departamentales∞ mo sOn Comisaria Municipal,tambi6n nos den una
mano, si bien es cierto siendo afectados el bols‖ lo, si que hacemos caso, lodo
esta bOnitO, las vias estan quedando en perfectas condiciones pero de parte de
muchos Andignatenses el esfuerzo que hemos hecho nos quieren botar a!piso
ese es ei pedidoitambi6n un agradecimienlo como no alingeniero Bayas,que pOr
parte de ёl cuando se ha so‖ citado a trav6s del Municipio la maquinaria enseguida
se lo ha hecho ustedes ven a lo largo de lo que es eI Tambo para abalo,
tratamos de mantener en 6ptimas condiciones,el pedido tambi6n es en cuanto a
los bordi‖os, haya la coordinaci6n necesaria para voiverio arregiar en ese sentido
y que nuevamente∞ n la Comisarfa si se puede hacer alguna cosa de lo que nos
taponan!os pasos de agua para que no se destruya facilmente el asfaltado,eso
nom6s mi senOr Alcalde y companerOs autondades se10「 Alcalde:Gracias
companero por ia intervenci6n, no s6 si alguien mas de los∞ mpaneros que en
esta tarde nos visitan ies gustaria intervenir, no,que gusto, muchisimas gracias
para nosotros siempre sera un gusto e!recibirles aqur vamos parte por parte,el

arreglo dei techo dei coilseo, ingenlero nay ia pOsib‖ ldad de que obviamente
dentro de !as planillas se d6 esta reducci6n de lo que nos estan pidiendo y
obviamente ese rubrO se lo u‖ lice en ei arreg10 dei techO senOr Director de
Obras P6blicas:Legalmente si es factible pOrque hay un rubro cOntratado de lo
que es especincamente el rubro de pintura que le escucho a:senor Presidente,

simplemente ese rubFO no se lo 苛ecutaria y pttcicanlente ei mOnto
correspondiente a ese rubro es lo que me quedarra, ahOra ese valor yo puedo
utiHzar de otra manera, de pronto con el mismo contratista o caso contrario ese
valor econ6mico quedaria ahi de la partida cOrrespondiente, para ut‖ izario de
prOntO cOn otro prOcedimbnto Senor PreJdente de b Junta.E∞ Hernan Lhoual
Con e!mismo cOntraJste Senor DiK,ctor de Obras 13Eii55こ :si es cOn ei mismo
Contratista igual si se puede,porque hay el asuntO del cOsto mas porcentale que

se puede hacer, rubros no cOntratados,se puede hacer hasta un lo%del rnonto
del contrato,hablemos que si el montO del contratO es de s30 000 yo puedO hacer
rubros nuevos cOn la modalidad de costo m6s porcentale hasta s3 000 y
16gicamente me ahorro el rubro de pintura y lo puedo utilizar en el mantenimiento
que manifesta,siempre y cuando no se exceda del 10% senor Presidente de la

Junta. Eco Hernう n Llaoua: senor Aicalde perd6n que le oorte, averiguamOs 10
que es e!manteninniento de la cubierta con ei maestro que siempre nos ha dado

la mano,presupuest6 unos 4 500,entonces ahitambi6n a19o ha de ponerla」 unta
y tocando el cOraz6n de ustedes,es una decisi6n sana Oiail nOS pudieran ayudar

con el restante, ya es decisi6n de ustedes Senor Alcalde: En todo caso aho「
ita

∞ mo dicen Юs 3000 estaran dも puestos senor Diredor de Obras P6Ы ica鋭
Pero habrra que ver el rubro cOrrespondiente a pintura a culnto asciende,no s6

si ustedes saben  se10「  Presidente de la 」unta, Eco Hernan Liaguai 3000
Senor Director de Obras P6blicas: Entonces mas O menos nos cuadra por dOnde
estamos,otra cosa seria que yo me anOrre slooo en io que es el rubrO pintura,
pero en cambio el arreg10 me cuesta 3000,entonces es como que nO me alcanza
porque me ahorro 1000 pero yo necesito invertir 3000, pero si mas o menoslos

montos son parecidos, no hay ningun probiema Senor Alcalde: Muchas gracias
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stedes ingresaЮn un dOcumento senor
o)′o envie y cui! es el

Si me permne senOr
celaies,senOres moradores del Barn0

1[漁:S::rT習ぶ習le∬濡i』l星F聖電venido trahaland0 0n todO el can16n a19una Ve2 nOS invilaron tisiedes a tlna

socializaci6n en Asamblea General del ёaseriO AndignatO,en dOnde se supO

孵懸肝臨甜麗:窄騰「曹鶴T:「器現亀£鷺は1∫詭ili譜i灘℃:
eso se qued6 y se presento un olciO en donde solicitaron por decisi6n de la
Asamblea se aprobaba eso,pero hasta ahi se quedo,entonces nunca hub0 0tro
ofcio en donde decFan ya tenemOs e1 50%para que ser insta!adas!as aiarmas
∞munlanas,esO Jguna vez yo convesa梶

署
n柵
返::ぱ電i謄‖:ピ::翠::no ha habido un acercamiento, pOrque

:獣∬L::W籠まi:』嶋£諒露::潔亀鼠:躙阻器
n讐

『ξ:l棚:蹴」
』∬路背明ι&r:き

e淵:漁r『1∬gr∬鷺:[le出£■品:l」:°Tr
Asamblea General el presupuestO e1 502 hacen‖ egar al senor Aicaide y yo
pienso que inmediatamente sumi‖ ara  al Departamento Financiero y vera la
partida presupuestaria para de inmediato Proceder a la ilstal?ci61 

「ntonCes yO
Pi.[:。υ Чuじ ●0● し`[1● ●IP,υし.dil::i。‖iυ,。iこlυ :1し!υ y● :●Чu!● l● la ν[υ人l11]● ●●l::● ll●

コnT牝品:i甦鴨:器::|:聰t滉
函enS° que tndemOs que∞ nve“針
ci6n senor AIcalde seior Aicalde:En

todo caso companerOs en esO esti, habramos conversado respectO a 10 que
ustedes me habran dicho de las tapas de!alcantar‖ !ado,de los hundimientos que
esti habiendc, yc cn tcdc ca,o3quF)′ e lTe habren dichc cuil ec el Funcionaric
que dりO esO y en ios pbxirnOs dias cOnversaO, yo como les dり e e1 0trO dia que
tuve una conversaci6n con el cOmpanero Presidente y vino acOmpanado del pap6
de nuestro concelal, mas bien yo les fe!icit6, es que no es que vienen a pedir

arregle, ustedes vienen a decir ay6denos, en eso vuelvo y repito estamos
haciendo llna comnra olle no sera de mllcho cemento alle lis,edes l。

「。。〔lieren
pOrque inclusive me habFan puestO a19o de que un cottpaneЮ  cOncelal habFa
dicho, la predisposici6n de 61,habFa dicho melor vayan saquen y yo pago y qu6
bueno mas bien fencitaria postura del companero concelal que habra dicho esO,
pero si podemos ayudar desde aquF mismo, tenemos arena, entonces nosotros

mismo lo estaremos ayudando y Obviamente con ese comprOmiso que ustedes!o
han dichol estaremos dandOies un poco de cemento,arena para que ustedes nos
ayuden arregiando todO lo que es los bord‖ los,toda esa situaci6n, con el`nico
obletivo de que vea se vea resplandeciente y mas bien fencitar,porque no es que

::l」譜Ъ:rttu7::‰常 J型10鯰
S∞mo a∞ u゙mbra b mayα  pa■e
〔oquin no pueden aplastar!e,sino que

tenia que venir aca para que mandemos a nuestros traDa,aOores LntOnces∞
n

usted es totalrnente distinto y eso si quierO felicitar pOrque ese es el pensar de

nuestros cOmpanerOs, felicitar y al mismo tiempo cOmprometernos a que esa
ayuda ya la estaremos planincandO, yO creO que la pr6xirna semana estaremo;  

ァ
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la

en esos puntos especificos, tanto en el
arrines y obviamente si ha hablado v no
la manera Doctor de por escrito ,rnd"r
ormas que tenemos, porque obviamente

como tal ia vereda, pero por ahi 
erto no hay vereda' no est6 construida

manera. Con respecto a la situac

rque a todos nos reclamaban, porqu6
tenlamos las ganas pero t6cnidmente
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no pOdiamos solucionar de la noche a la manana Nosotros y creo que ustedes lo
que■ os estin pidiendc■ Oerce del tanque del agua, de lc que tcn30 entendido
van hacerlas gestiones necesarias en el conselo Provincial,ustedes pondran su

oontraparte y obviamente es prioridad para nosotrOsi eso si que quede bien claro
pOrque luego de mi van hab!ar mis cOmpanerOs conceJales, para que vean que

esto nO es s61o palabras del Aicalde,si no es el∞ nsenso de un Conce10 que lo
man■ amOs de la maOr manera es。百o百dad nara nosOfros Obviamenfo habrん
ese entusiasmo de hacer una adquisici6n de materiales para que ustedes hagan
!a obra y nosotros podamos atendedes de la melor manera,vuelvo y rep10 esto
sera para nosotros himno,agua potable,a!cantari‖ ado,servicios b6sicos sera ei
estandarte para que cuando salgamos de la administraci6n,lo hayamos‖derado
Mas bien companerOs yo creo que sus prOnunciamientos, sus pedidos no sOn
oosa del otro mundo, al contrario son cOsas que nosotros podemos y mis
disculpas,si algulen lo dlo,e‖ OS muchas de las veces como T6cnicos no ven ese
afan,ese carino que ustedes tienen,por qu6 ustedes no vinieron a decir arreglen,

sino ay`denos y m‖ disculpas en nombre del T6cnico que lo dり o y obViamente
con ese compromiso de aportar y ayudar,yo eternamente agradecido y siempre
resaltare ese abanderamlento que t!ene Andlgnato de ser ejemp:o dentro de
nuestro cant6n,no con esto quiero dec:r que el resto de sectores est6n atras,perO

yo creo que la propuesta debe nacer siempre de los sectores∞ mo ustedes lo
hacen, muchas gracias companerOs reiterando ese compromisO de siempre estar

Optinlista de ayudarles,alguien de mis companeЮ s van a conversar con ustedes
y しυl: ‖luulυ 9uolυ  O●‖υ:「 dυ l●‖ 

「 “
oυ  oし ,:υ]ハ:uョ [uυ P●[uυ 11, llluy υu● ::●。

tardes se5or Alcalde,senOres concelales,companeros que estamos aqur,quierO
hacer una observaci6n y un pedido a usted de parte de mi familia, nosotros del

Crista!para abalito tenemos un terrenito de mas O rnenos unas dos cuadras que

era de mi Papl y ahora es de 10 personas,en el cual no tenemos ni entrada ni
cり〔:■ら Aハr nin^iln l●パハ 10namハ 0 1in AoA‖△

^^ ^い
うハi li^`n t′  nハ ハ̂rlam^●  ●ら̂● r

nuestros productos a ning`n iadO, reci6n estan sacando una maderital ya estin

tumbando,hay unos senores que viven alinderado de nosotros,por el chaquinan
si puede ingresar un vehiculo, pero en esos dias ei senOr que ha∞ mprado la
madera esta entrando, pero la senora ha dicho si me paga le doy el paso, para
ctle saouen lo oue ustedes ouieran v si no me DaOa nO ouede salir es un
chaquinうn, yO creo que esos terrenos desde arriba ya tienen las afectaciones,
pero yo acudo a la sensib‖ idad de ustedes senores concelaies, senOr Alcalde,
tratemos de hacer algo, necesitamos, porque no tenemos ni entrada ni sanda ni
para un lado ni para otro ladol entonces vea pOr favor que tomen cartas en el

asunto, nos ayuden como fami‖a que somos, nosOtros sOmOs 10 personas que
estamos en ese terreno, nosotros sOmOs ceva‖ enses, Andignatense, somos
usuarios, de favor!e pido senOr AIcalde Seior Aica:de: Yo le invito para que
usted venga tranqu‖ amente el dia!unes y con e!Departamento de Planincaci6n y
」urrdicO busquemOs esa alternativa Seう o「 Fabian Pilc。 : Termino con esto, vea
senor Alcalde, yo soy operador de agua potable de Andignato, mi senora, yo
traDaJO un poco cOn e‖a NOSOtros como usteo mismo saDe,naCemos:as mingas,
lirnpiamos las cunetas, la tierra que esta en ias cunetas aizamos a la parte de

arriba, pero eso ya esta llen。 , quiero que nOs hagan elfavor, conversaba con e!
senOr concelal, ∞ n Gustavo, donde los senores castro, esa madera es
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demasiado mOlestOsO, si se han de dar cuenta el asfalto ya esta alzand。
 las

conocer que habFa algunas cos
alguna manera nOsOtros cOmo
Ceva‖Os,debemos tOmar cartas
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hace y felicito porque asi nos hemos manejado, est6 correcto, vea en muchos de
laS aSsas h:y '-:suel!cs ^ h.,, ^^6^^6^' ; ^,,^ .r^6^,,i.r^ ^^. m.ra
suerte que se yo, pero;"j;; ;;"";gr-"r1gr, "rE;;o,';=,;';;rJ;;."1;importarles nada, no s6 si habrdn tomadi cartaJen er asunto, p"ro 

".o 
es p#aoo

por la ley y aunque en muchas instituciones no quieren que nos enteremos de Io
que dice la ley, es fundamental hacer enterar al pueblo lo que dicen las diferentesleves oara orre no caioan en errores yo tenoo entencricro ore dentro de ros
m6dulos por ejemplo se sanciona por tener con hierbas ros filos der canar,
correcto, pero yo no s6 en estos dias compafieros valga la oportunidad que
ustedes vienen, para que tomen cartas en el asunto, porque no por el hecho de
ser de all5, tengo que de pronto quedarme callado, yo debo decir las cosas duela
a quien duela, pero decir las cosas con rectitud y con equidad, sin dispararme ni
para un lado ni para el otro, no s6 si tomaron cartas en el asunto, donde
claramente la comisaria viene y me cuenta como concejal, sefior concejal usted
es de Andignato, no sabe que han estado construyendo un muro de contenci6n
pegado al canal de riego, un muro donde, dice de la Bonita para atr6s, ahi est5,
dice ya vengo suspendiendo, pero siguen haciendo, digo que pena porque
lamentaDtemente eso es et oesconocrmrento oe nuestros usuarros y a eso es a to
que me refiero, que la ley hay que conocerla, no ocultarla sino conocerla. Vea
aqul estS el compafiero Hugo Villegas y maneja muy bien el tema de la Ley de
Aguas, un canal de servicio p0blico, debe tener 1 m de servidumbre a cada lido,
primera cosa, eso es lo que dice, nosotros que nos manejemos con un metrito a
urr,-uriadu;rvr ,"ior Lcr ryii,-iu a iu> vurr,;ra,icruo yoia i.riv,,, 1.rur u d.:i.rs islsr i ,,,,"i9
servidumbre a cada lado, primera cosa; segundo, las vias y ahi hay una via, la via
est6 proyectada justo y a Io que vamos a entrar de 12 m, aqui va el por qu6, ya
les voy a contar, las vias principales se dice que son de i 2 m, las' viis
secundarias se plantea que sean de 10 m. cu6les son las vias secundarias, son
l-6 +.6^or,6.66lao rr lac rriao 

^rih^i^-t^6 tac raatao 666 \,i^ ao+,i nrarraa+a.ta a c.rtir a

las Playas pr6cticamente, cruza por el estadio, baja al Cristal, baja por donde
usted manifestaba don Fabi6n que solicita, y baja a donde don SixtoMilegas, all6
baja esa via de 12 m y vea ahorita acaba de dar ra raz6n el compafiero, s6lo ro
que le escuch6, dice vean compafieros yo si pido de favor esos arboles que est6n
sembrados ahi nos esl5n ceusando molestias correcto asl mida esa vla si
nosotros tuvi6ramos y se hiciera cumplir lo que es, la via principal de 12 m, eso es
vereda, eso es via p0blica, es 2 m de vereda para all5 y se cumple_ Entonces ahi
analicemos por qu6 una via principal debe tener 12 m, por qu6 las vias
secundarias deben tener 10 m, empecemos por ahi, nosotros como parte de
nuestro pueblo si hemos peleado, hemos peleado aqui, hemos peleado digo en el
sentido bueno de la palabra, hemos peleado con los compafieros T6cnicos que
vienen y nos dicen vean las normas de urbanismo y de arquitectura dice esto 10
m, 12 m, 15,21 m, as[ manifiesta, decimos pero no est6 bien, vea en el 6rea rural
estamos perdiendo de trabajar, luego se abre la via y se sienta es pura mala
hierba, eso yo les he dicho aqu[, ahi viene el an6lisis t6cnico, lo cual nosotros no
pooemos caer en errores, porque tranqutto no nay proDtema nagan to que usteoes
dicen, ponganlo en la Ordenanza justifiquen t6cnicamente, mes luego vendr6n
nos har6n un an6lisis de la ordenanza los entes de control como contraloria,
bueno y esto quien hizo, quien aprobo los sefiores Concejales, muy bien
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compafreros concejales ustedes ser5n llamados de atenci6n, glosados o lo que
sea. Asi funcicnan las cosas, los seflores Tecnicos, aqui es-tu\./o el Ar.q r-ritecto
Ramos, el Arquitecto Pinto, me sorprende del Arquitecto pinto porque yo y. trroto
el dia de ayer con 6r, porque ya hubo una pequefra confusi6n, er Arqrit"cto Rinto
es un muy buen profesional, si estuviera aqui yo le digo, es un buen profesional
que trata de abarcar algunas cosas, se desespera poi ayudar, correcio yo le he
visto. es un buen eremento, pero dentro de eflas se re escaoa, et aia te aver
habia venido como dice el seffor nbaiOe p"ri pon"i ,n
canal, porque mi pap6, cuando vaya a ser iomo ijresiente
de modulo un plear recursos priblicos, vaya hacei ,n Ln"r,
por favor que I Municipio y le'indiquen donde debe nacer et
canal y hagan, con eso no hay probrema, viena para ra propiedad der seior Juan
Ilpnjo' de mi casa para atr6s ar fondo y que re ha dicho et senor erqritecto
Plnto, aqui es de 8 m nada mes, 6 de o,lzada'y 1 m, 1 m de vereda, Oice cSmo es

'10 m, como digo de poco no me mete un chirlazo, que
e no sabes nada, vengo ac6 donde el Arquitecto pinto y
en que se sustenta usted, para decir que las vlas son

td en ia Ordenanza y ya vamos a ver, el compaflero
ntr6 con 61, entonces revisa vlas rurales
nos hemos dado cuenta de esto, algo ha
ros yo s[ les digo hemos analizado con

muncjo en Andisnaro ar nienos 
"i 

no r"n"t.]pljJ,:: j##"H?1?#;*r?::
a su casa, m para 6l un carril, 3 m para el otro ypor donde momento, 2 m de vereda p"r" et ,ncostado, 2 , 1O m justificado, estaros'Oien O,'2,
2 y eso qu cunetas, en la cuneta V" r" *ro SO,'OO
cm, enlonces justificado rne pa!-ece ahi, iustifieado los .r0 m asi nos han 

"ipii"rcolos seffores T6cnicos, basados en ras normas de urbanismo y o" arqritlr:tria.
Entonces vean compafferos nosotros no estamos actuando de iocos 

"ni vo aaaque nadie aqui est6n los compafieros c lncejares yo he dicho estd bien 
". 

o" iom, dejemos la afectaci6n, utilicemos y que abra la mdquina los 6 m p"r, fo.
carros y los 2. 2 m cuando en argrin mon ento exista recursos de ra Municioaridadpara hacer las veredas, se ro utirizar6 pero mientras tanto ustedes no fr"J"nconslruir ahi, no pueden hacer su cerramiento fuera de la linea oe r6oiica, 

-no
pueden hacer sus construcciones fuera der retiro correspondiente qre son b ,n
despu6s de cerramiento, cosa que asi ro han venido haciendo v ,-r,i," "rrr"problemas, hay situaciones en las cuales nosotros no podemos irnos en *ntr" o"la ley y de las normas que existen, los
justifiquemos en este sentido en la
cuantos compafieros traileros tienen ust
nosotros utilizamos normalmente, es un
por qu6, porque 8 m de calzada, 2 m de
iado, 12 m, hasra ahi. otra cosa compaieros, sr bien es cierto nuestras vias est6n
cuidadas por ustedes, siempre nosotros al menos en su momento como Directivo
tambi6n, se ha tratado en Io posibre de que todas ras vlas se ;";i";g;;-;nperfecto orden y la inquietud que ustedes han venido ac6 que s6 est6
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destruyendo, muy de acuerdo, correcto, est6 bien y nosotros como Municipalidad
=e :eIerc, debe:i:::::s -ct,::r 

=hl de i.Ted!31., !e h:bi: =:rife:t=dc :!compaffero Alcalde hace alg0n tiempo, 6l ya me cont6 y me dijo estamos
adquiriendo una volqueta de asfalto para cubrir todas las iallas qui se est6n
presentando en las v[as, entonces por ese lado me agrada y les agradezco la
preocupaci6n tambi6n, pero uno como Concejal mismo, como parte del pueblo sise ha estado aeJrrando se ha estado actrrando v rrstedes han traido
pr6cticamente un pliego de peticiones, pero mds all5 de peticiones, es vengo a
ofrecer esto, para que me den esto, eso es muy agradable, lo que si quiJiera
seior Alcalde es que si nosotros ya vamos a escucharles a los compafferos en el
buen sentido de la palabra, nosotros tambi6n mandemos indicando lo que
podemos y no podemos hacer, porque tal vez se llevan una falsa expectativa, en
este presupuesto que viene est6 muy ajustado compafieros, ac6 el compafiero
representante, usted que vino conoce el presupuesto como es, hay una necesidad
de todo el cant6n, una necesidad que se ha venido peleando, hablando
conversando, cu6l es, la plaza de especies menores, ustedes vienen con sus
cuyes, con sus animales a vender ac6 y qu6 pasa, un aguacero ahi tienen que
aguanErse, nos nan naotaoo, vtenen, un nermoso sot, que te saca et JUgo,
entonces que hemos priorizado haber, una obra de bien com0n, de bien para todo
el cant6n, cu6l es, es esa, all6 va a priorizarse los recursos, tenemos $7OO,OOO
que usted escucho, esa obra cuesta alrededor de 1 mill6n de dolares, pongamos
800.000 y que dijimos^q9r^lo^menos el 

.5^07o 
que se vaya allA,..nos queda

cllEu(,uut uE u (JD gr,rvv.vvv! vrJtt g\rvv.vvv ttu puuct I t(,rJ !aLt!tqugt tcl>
necesidades de todo un cant6n, por ello es compaiero Alcalde y yo si le
manifiesto esto, nosotros habiamos conversado de que a todos los Caserios que
ya hemos apoyado, que hemos dado una mano este affo ya no se les va a poder
apoyar, vamos a dar a los Caserios, a los Barrios, a los sectores, a los Recintos
q'-:e:c h.n recibidc :bsc!,:te=e:te ur :!t!::, :lll '.,:rcs : d:: poquit:, p.q,-:it.,
En el afio pasado usted compafiero Presidente habla priorizado lo que es el
alcantarillado, el alcantarillado por la parte de atr6s que va a salir al Cristal, lo cual
yo le dije y soy muy frontal aqu[, dije a mis compafferos, a ver compafieros
nosotros debemos hacer las cosas bien, necesitamos recursos para que se
termine la casila cnmrrnal se haoa el cerramiento aooven oor favor anovaron el
sefior Alcalde Dios le pague apoyo en esta gesti6n, pero no podiamos dar el
alcantarillado, el alcantarillado si analizamos costo-beneficio no era indispensable
para all6 porque lamentablemente s6lo existen unas dos o tres casitas que eso
mes si tiene gravedad para salir afuera, que s[ es una vla que se esta
proyectando y que deber[a haber la red de alcantarillado, pero si no tenemos
recursos todavia puede esperar, cuando hay otros sectores que si necesitan esa
situaci6n, entonces vean compafieros al menos de mi parte como Presidente de
la Comisi6n de Finanzas que all5 ingresa todo el presupuesto que el sefror
ejecutivo envia a la Comisi6n, loca analizar y recomendamos, recomendamos no
es nuestra potestad esto se hace y esto se hace, recomendamos al sefror Alcalde
que se traslaoe eslas pantoas o se otstnouya oe esla manera en tooo caso y st
estd todo bien, como de pronto bien repartido equitativamente no pasa nada, se
va el informe y se aprueba, por ello compafieros yo m5s bien felicito una vez m6s
que ustedes nos apoyen como siempre lo hemos hecho, apoyen al Municipio
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rte y como h
, que se las
su mano

untariamente esto un dolarito para lo que
y esas cosas, vamos poniendo un dolarito

de $400 aproximadamente, que en t 
la familia' 400 socios estamos hablando

m6s ah[, dar trabajo en esta crisis q
priblico, un ofrecimiento tambi6n del
en la pr6xima sesion general, el media
arado, que 5l lo pone a disposicion de I

como representante del pueblo, lo pone a
pronto por gastos administrativos alguna
gastos pooriamos hablar de un dlscu

esta
ico y

e caracteriza por tener en su mayorla de
niciativa de nosotros como Directivos del

que unos nos hablaran, otros no nos

mantenimiento del sistema, de a
complementando y de lo mismo
iniciativa, yo si felicito e invito a us

vrene a pagar unos 600, unos $700 de m
impotencia de uno de no poder hacer
entonces vean compafieros la Ordenanz
encuentran incruso argumentos regares, revisados ra rey encuentran argumentoslegales, traigan porque nosotros nos sustentamos en ros argumentos t6cnicos

orque alg[n rato nos cae el hacha, pero

sacar este canton adelante, gracias seffo
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atenderme Senor Presidente de la 」unta: Selor Alcalde un minuto, a !a
^卜
●Δn′●ハ:スハ A,,ハ  n^●  いぅ̂

△
 _H△●●́̂  ハ̂m^`^△"^ ●̂ n^ハ :ら l HO h,,0.lr^ ●_●arr^

acerca de las construcciones que es● n haciendo de una manera anti t6cnica,
hace dos anos nosotros pusimos un oflcio al senor Aicalde,para que a trav6s de

Alcaldia remita al departamento respectivo en este caso seria la Comisaria
MunicipaI, en el oncio se especinc6 muy ciaramente que tOda ∞ nstrucci6n de
cI:vera chanchera dehe tener el nermisO resooclivo del dooartamen10 01lo

oorresponde,pero cierto es que nosotros hemos incurrido en un error de no estar
atras de una construcci6n, cumple los parametros lega!es o no, pero pusirnos
nosotros el olcio para que a travos del departamento respectivo y Comisaria
Municipal hagan cump‖ r toda construcci6n que est6 dentro de los parametros
iegales, Io hicirnos,tal vez descuido de nosotrOs,de la autondad que tiene a su

cargo el asunto, ya no es  nuestra competencia, tampocO me lavo :as manos,
asumo mi responsabilidad SenOra cё ‖ca PilcoI Buenas tardes con todos, mi
pregunta,segun iO que le escucho al Luisin,la Ordenanza o las lineas de fabnca

ya vienen y seg6n ie escucho ya no se puede rever,lo que dice el companero,el

camino que dice el que no tiene entrada, primera estoy yo a la cabeza, ese
cam:no o esa carretera que sale casi al puente ce racnanHca, esa carretera
como es principal me imagino que va de 12 m,la otra vez yo no dele sacar porque
no salFa abajo,unal otra me sale carretera para un lado para e!rio esa me sale de

10m,yo estoy en la esquina a la vez,para e:lado delrio me sale de 10m y para el

lado de aca me saldria de 12m,al otro lado yo teng0 0tro terreno,pero que pasa,

Чuじ a::[‖●y,υs uョ :ial● o,lυo¨ [ldl●o y:dl:!● yυ: Pallじ uc al,l ya tlυ‖●
"]υ
ヽl● ul υ●

,

solo la entrada a la principal que yo tengo eiterreno,no tengo retiro porque yo
hice anteriorla escritura,de ahi donde dice que le han querido cobrar,todos esos

terenos tienen retiros,si viene eitractor y hace una limpleza puede abrirse eso,
yo lo`nico que puedo es por elemp10,tampOco le voy a delar que sa!ga de mi
!ら月̂ ^^け内1,6△ lハらハらl月△:ら ^1,_、′ら△●|`0ハ●|ハ l_月 ^、′0ハ l^ら m:!_月 ^ 、′A n^い△■ら
delar que salga, si hacen una‖ mpieza tal vez porque si hay para lirnpiar y que
salga para que saque la madera,como hay retiro quisiera de la parte de abalo
que ya proceda al retlro Senor Alcaldel Es e!mismo caso SenOra c6!ica P‖ co:
El mismo caso Senor cOnceiaI Eco Luis Baronal Hasta donde alcanza la vista
son ios terrenos de don Fabiう n  Senora c6‖ ca P‖ co Es verdad o1le nara abaio
no hay carretero,habia un chaquinan de un rnetro y eso se cerr6,ahora no hay ni
pOr dOnde caminar,yo si acaso quieren ab面 r,no delara ablrde 12 metЮ s,pOrque
irnaginese solo a milado se recargarra,pOrque al otro lado hay un canal de agua

senOr cOnceial Eco Luis Barona:  senor alcalde,acotando un poquito a lo que
manifesta, tiene toda la raz6n y hasta un poquito pOr descOnocimiento, yo
tambi6n pensaba lo mismo,a mino me tOca mientras no habran de!Otro lado,asi
pensaba yo, pero eirnomento en que yo tenga milinea de fabrica,aqui nadie se

mueve,porque aquFtengO mi documento que me abaliza que aquF es milinea de
fabrica,esto ha sido para uso p6b‖ co porque ya tengo el retiro,pueden ‖evar o lo
que sea, si al vecino le han ‖evado O no le han ‖evado, ya es problema del
vec:no,ya no es proDlema mio AnOra Don卜 aO:an con elrespeto que se merece
desde luego, muchas veces nuestra pЮpia gente son !as que evitan que haya
prosperidad, vea  nosotros cOmo COncela!es estuvirnos en el Estadio de las
Playas,donde luchamos para que saiga un carretero pequeno, para que tengan
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un acceso,el Don Robinson Vi‖ alba cOn ayuda del companero Aguilar que estl
dando haciendo los trう mites,pOrahinolilF「

:::「写:融:ζ]ξll:」
メ
L:]ltt:1「cruzar dOnde esta prOyectada!a vfa,se

centavo desde luegO a nadie, vamos cOn el ArquitectO Pinto, yO cOmpro de mi
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prOblemas∞ n nadie,si!o que estamos
senOres Medina, e‖ os si quieren que t
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Palate pero nO especiicamente 10s se10res Pa!ate, el yerno me parece y no
quizO,ahi quedo todO Don Fablan ie comentO por si acaso Entonces sl nO hay la
predispOsici6n de la gente, ∞ mo cree que el MunicipiO puede entrar en
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vamos a ver tOdO 10 que existe de reconstruir,hay una gran cantidad de canales
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momentO usted mande al cuerpO Tocnico que revise y apoyemos a 10s que no
tienen  entrada y quieren sa‖ r adeiant
siempre he dichO, damos una linea de
ut‖izar ese retiro para que hacemos, n
linea de fabrica es ahi, en ese retirO

supOne,perO cuando se va a uti‖ zar el
es eltema

a‖a,sino que el
pЮblema ilcO: PerdOn. el
problema

uina se quedo,

12里重■lf° de fp可o10 dapanl lqqu■ Pasa es que si sJbra b carretera,∞mbnza donde ml y sa降 a donde Don Si漱O vilにgas,eso se qul」era'並
Conceial Abogado Mano A」 u‖ar Asi estaba prOyectada senOra Cdlca PllcO:
O:_^」 ^_^__― ―  ― J―      .Sino de gana a quedar en el medio, no, entonces p* 

".o 
que no se aOra. Sefro?

Conceial Eco. Luis Barona. Nosotros querlamos porqr" yi- i"ni"r* 
"J "#iEn vez de balar subir

o ya la parte de arriba

Senor Aicalde teng。
Provincial cada ano

les dota a los senores de unos matenales, entOnces yO cOnversё  cOn mucha
gente y les dり e por qu6 esos materiales∞ gen hacen el retiro∞ rrespondiente,el
canal que van hacer∞ n esos materiales y hacemOs la via, perO mucha de la
gente habia dichO nO, no queremos via, nosOtros queremOs el arregiO de los
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canales y listo, como dijo er Lursin, es muy cierto, ra misma gente de nosotros, no
q'-:!e!'-6n que prosperemos, no q'._lie:en que..,iverls de un: nller- mrrz.ha mairrr
entonces ellos ven que ellos esi6n bien y punto, 

-"r 
i"rt" .rral".i";; ; ;;;

si hay su respectivo retiro por lo menos algo que nos ayuden para nosotros poder
ingresar al terreno que son dos cuadras y somos 

-10 
personas arri que no

podemos sacar nada, tenemos que sacar al hombro, es un tremendo pro'blema,
oracias Sefior Gustavo Barona Sefror Alcalde mi rlltima intervenci6n 'el 

oedido
nuestro es ese, a ustedes autoridades, a los Jefes Departamentales lo paipable,
lo que podemos nosotros hacer, como rien manifiesta er compaffero co'nierai mi
hermano, ustedes ya tienen los reilros, ya hay las afectaciones y mucha gente
sinceramente los tipicos de siempre, ros que buscamos ra comodidad, la v:ieza
criolla, es bueno, como mi cnmpadrito es el Doctorcito Aguilar, hasta hacer no
m5s y despu6s me hace un documento no me botan y despu6s que ya estd
construido botar, eso ya sucedio hace mucho tiempo en Andignato sefior Alcalde,
compafieros, mi pedido como dirigentes es que nos apoyen, nosotros hemos
metido mano dura, hemos actuado a trav6s de lo que es li Junta, hasta se han
molestado, somos mal vistos. En lo que respecta a este muro que han hecho, me
rmagino es del senor Norberto Lopez, vean por poco hasta ya nos qutere pegar,
entonces el asunto es un trabajo conjunto, ese es el pedido mio y de antemino
hacerle una pregunta al compafrero concejal Villegas de c6mo an'da ese asunto,
habia una reuni6n de los dirigentes se acordar6, es para ver este asunto de
cunetas y veredas, no s6 qu6 pasaria y un ultimito es un pedido y m6s bien es unjairirr iJe orejas a ritresi.r.rs irai.rajadures que ieirerir's, riigu iereurus poique suy
ciudadano cevallense, es de nuestros operadores de las m6quinas dei Municipio,
por qu6 razon les digo compafieros, tal vez directamente no estar6 aportando
para el pago de ese sueldo, pero indirectamente lo aporto con mis aportaciones
que es pago de servicios b5sicos, pago de impuestos, lo hago llegar, pero no es
ir rc{a rr ac mi aal^-+^. ,, la. r,^r, - o^r f.6^^^ ^, ,^ ^,.-^,{^ o6 6^t;^i+a rr Ftiao ta, ,i,- ru, .i ivi i: a;i:i.;ij, :..iu; lqJi i,!ju ;= =u:iu;;.; ; ui..-!: ._
pague al lngeniero Bayas, se solicita lo que es Andignato la maquinaria, lo an,
pero parece que van con mala voluntad, no le quieren Andignato o porque no es
el Barrio de las personas que van a trabajar, lo hacen con mala gana, no es asl
indirectamente voy y mi pedido siempre he dicho, cuando soliiit6 maquinaria
tenda la bonclad lnoeniero Bavas mande al sefior ronco v a Seorrndilo al seftor
Fausto L6pez ni me mande, porque es un perigro y ras cunetas y los bordillos que
estd destruido y es el pedido que nos vuelvan a construir, es porque nos ha hecho
favor de destruir el seffor Fausto L6pez, bueno el resto tambi6n son un poquito de
los dejadito, pero son manejables, pero al ciudadano no hay c6mo decirle nada,
porque yo no s6, yo no soy nadie para decir esto, porque soy un morador m5s del
pueblo de _cevallos y tengo conocimiento que cada rato se para esa maquinaria,
no se, serd mal manejo, ser6 mucho trabajo, entonces eso no m6s, el jal6ncito de
orejas de mi parte y me retiro. Seffor Alcalde: Gracias compafrero. SgnSLLUrg
zamora: seffor Alcalde buenas tardes, sefiores concejales, m6s bien esto es
como una petici6n, sabemos que Andignato es netamente productivo, pero qu6
pasa, que cuancio nosotros peotmos una iinea de faonca, esta un chaquinan, 3 a
un lado, 3 a otro lado, eso no m6s yo lo que les queria pedir, es que se ponga al
frente uno que conozca y sepa las necesidades que verdaderamente necJsita,
porque imaginese hay pedacitos de 200, de 300 m, calle de 12 m, 6 a un lado, 6
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hi昇
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X'bl哩7輩常』電¶首:智竃:蹴L

l   l朝鮮電智∬l認宅L驀l∬荏es asl, pOr esO la gente tambiёn si se
S lf               ue emiten es solo para afectaciones de

ca‖es,tenemos que ver que ahora ia n6rma‖ va dice para sembrfos sOn 9oo m i。

剛胤r鼻まtξttPttcttλ T篭[∽
meme d ne∝ JねmOs peЮ dOnde

臨:』tと歴譴1‰摺認,Tli濾き:』‖
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aria respuesta al senor BaЮ na sObre la

:ξ臨 梶 揚l脳裾 Tttξl器 :it瀧ヨξl鷺 婦』 淵 :鯉 lξttT醐 1:11
uede de A!calde encargado, le ‖eve al
de Obras P6blicas, ensenandOies 10s
cuyo, 10s danos que estan teniendO las

aecdtt es oЫ gad6n de ttOs aec囃釘}L審rli:1高:'混署:器lぶ
翼:摺W‖朧ilヽま∬尾ξ」:!晋溜劉鼻犠::譜躙曽智』需esta santO DomingO,ganadOr,esta un desastre de Barrio,entonces la rnotivaci6n
no es para que sOlo gane el prenl,0, sino para qLle tOda la vida el caserfo
cualquiera que fuere, nO estoy hablando」

::』
n舗

  [「:』::しξl:‖ |:Jll‖亀』」if
se mantenga cOn una presentaci6n adec
lo que es Ceva‖ Os,  lamentablemente esta faltandO de Obras Plblicas y esta

ente,porque se ve en los frentes de 10s

よ譜ll縫 1:首:露し1偽詭げ躍閑:
dudad y mattenαねmЫ6n pにsenaЫe%肥

rll:置7認:i:棚潔鮒 :き躙躍ポ奥慌棚鴨』
縦 !ョ設ζ臨よ1∬Ⅷ ls汎招;tr詔にi∬器1」吉:鋼腫:鷺Jl:∝n hs cundas yゎ dO dσmma a bs

canales de riego y  esO esta inundadO de basura,  de prOblemas, entOnces

r晨岬∫‰‰::淵:ξ黒1廿::ギ:      認黒:1ょ稿階eso nOmas
SenOr Alcalde

reiterando el a Concelales a trav6s suyo,pOr!a
apertura y por estOs minutitOs, el c
廿abaJandO por d Ыen dd∽n6Q   錦「
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Aicatte senor AIcattα Mas Ыenにs agrad∝emOs y ya saben gempre seぬ n
bienvenidOs  RESOLuC10N 170 2016 Luegc d● l an`!isis en bace e lo

⌒

⌒

SEPTIEMBRE DEL 2016.Senor AIcalde:Entlendo companerOs que el acta fue
enviada con ia debida anticipaci6n del casO, si alguien quiere hacer alguna
recomendaci6n con respecto a sus intervenciones y tambi6n cOn respectO a !as

resoluciones que ha adoptado  el seno del conceJo, que por favor nos
pronunciemos SenOr cOnceial Abooado Mano Agullar Ninguna de mi parte senor

Alcatte婆
藝響学匹墜理塾迎璽ロュ堕Ш堕 rona:Que se aprueDe senor Alcabe

Potable Andiqnato. SEGUNDO NUMERAL.-言U8R鵬端rEsELら話器
(翌Ч
浬鴇FT寵

RESOLUCiON 171‐2016E:CΩ□geio Mttnicipa!pOr unanimidad RESUELVE:

DE LA COMIS10N DE
FLAii;F;CACi0x", RESFECTO A LA PETiCiOii DE LOS SRES. iuAi,i FOZO y
orRos. se da lectura del oficio de la comisi6n de planificacion "INFoRME
coMlsloN DE PLANtFIcACtoN por detegaci6n det seffor Atcatde ta comisi6n
se refne el dla martes 20 de septiembre del 2016. comisi6n integrada por los
siguientes seffores Concejales: Eco. Edwin Ofiate; Marco C6ceies y Hugo\fi116^-. lacA Da*^^ rr^v.1 It. lafa zta Dtaai+;^^^i^h v ax 6t.,^.^ r r^'.^ rri.,riurn r.liq. .,ui; uE i-iui i;:;..ji.:,J,,. ,

Procurador sindico, para analizar la siguiente solicitud: i.- sres.: Juan pozo y
otros. solicitan divisi6n de su propiedad. pRopuEsrA El terreno se encuentra
ubicado en el sector rural de san Fernando entre plataforma del canal Ambato
.Huachi-Pelileo y Linea F6nea, con un drea total de 3542,46 m2 m2. euienes
solicilan la divisidrn en los siouienies lotes Lore 1: 496 96 m2 l. ote 2: 26o o4
Lote 3^;-7't3,72 m2, Lote 4; 4 6,38, Lote 5; 304,92 ,r- f_ot" O; iiO,ZO ,"r"1
1049,68 m' derecho de linea f6rrea. INFORMES TECNICOS-LEGAL JEFATURA
DE PLANlFlcAcloN La propuesta de division no cumple con los requisitos
establecidos en la Segunda Reforma y codificaci6n de la ordenanza que Regula
el Desarrollo y Ordenamiento Territorial en el Canton Cevallos, en su Articuld23:
Tipos de Codificacion'.-

sefi9r Alcalde. Perd6n que les interrumpa, don Hugo le encargo un ratito la
sesion. Siendo las 16H28 el seffor Alcalde encarga la sesi6n il seflor Hugo
Mllegas, Mcealcalde. Continua la lectura del informe
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Este predio se encuentra ubicado en la zona rural y establece una superficie
minima de 90om2,∞mo lo determlna el cuadro anexo.uN:DAD DE AGUA
POTABLE Y ALCANTAR:LLADO E:inも「me ettitidO por el ing.Vicente Palate,
Jefe de la UNAPAC, mani輛 esta: luego de la inspecci6n al sitiO y analizando el
proyecto,se deterrnina que los 10tes producto de la divisi6n si tienen factib‖idad

::風鶴ぽ ど7::]』 :廿:n鳳樵 逸ξξ釧 こlξttζi認コ 綿 甜 」咄 酪 摺 3讐i
曇ase a los inlorrnes t`cnicOs criterio$jurrdicOs e!nspecciOnes prect!cadas sobre舎

!

inmueble relacionado, sugiero que la propuesta de divisi6n sea resueltO por el

Conceio MuniCipal segttn lo dispuesto en el articulo 476  del COo丁 AD, en
concordancia con 10 dispuesto en el Articu10 6,  de la Segunda Reforrna y
Codifcaci6n de la(Э rdenanza que Regula′ el Desarro‖oy(Э rdenanniento Territorial
en el Cant6n Cevallos.RECOMENDACiON Revisado v analizados 10s informes
t6cnlcos y legales,  dOcumentos presentados,  la Cornisi6n de Plani輛 caci6ni
RECOM!ENDA al Conceio Municipal aprObarla propuesta de divisi6n presentada
por el senor Juan PozO y C)tros.EI Senor Presidente da por terrninada ia sesi6n

de la Conlisi6n y agradece la presencia de los senoresi conceiales y funcionarios
y declara clausurada la misma.Para constancia ttrrnan los asistentes.Sr.Marco

‖摯淵秘聰
conceial HugO Vi‖ egas pero no ha suscrito elinforme.Hasta ahi senOr Vicealcalde
el texto del informe.Senor Vicealcalde: Esta en consideraci6n senores
Concelales.senorじ Oncelal Marcoじ aceres:se両 o「 Aicatte encargado,senores
Concaales, senores ttё cnicos de apoyo, cOmo Presidente de la Comisi6n de
Plani輌 caci6n,primeramente cOmO cOnlisi6n nos hemos tardado un poco en ernitir
el inforrne,porque es de un casO presentado hace algunos rneses atras,pOrque
es un caso muy especial, que dentro de nuestra C)rdenanza, no regula el
atticulado y de lllanera i6cnica no es Procedente y iampoco mediallie ia
Ordenanza se puede resolver, es por esO que a trav6s de Asesorra legal, del
Departamento Juridico se han hechO todas las investigaciOnes del caso, una y
otra vez, se ha llegado a un deterrninado cOnsenso dentrO de la Cornisi6n y le
pedi「ra a nuestrO Asesor iuridiCO que mediante el articulado que presenta de la
Ordenanzal de!象 ねcu!tad qtte uene ei cOnc鋼 o MuniCipal mediante el CooTAD,
el articulado de1 476 que faculta al COnceio Municipal a aprobar eso, comO
Cornisi6n hemos creFdo conveniente de las persOnas ttrrnantes,el recomendar al
Concejo Municipal que se apruebe ese asentarniento que ha estado ilegal por
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muchos affos, incluso desde mucho m6s tiempo que est6 en vigencia er
COCTAD, seric con cl P6gimen l,4unicipc!, le pediri: c! A:esor ;,..::.:drcJ que nos
ayude dando s imiento que ha hecho en
todo este caso. effor Mcealcalde, seffores
Concejales, seffora Secretaria, los sefrores Jorge pozo y otras personas,
mediante oficio de fecha cevallos 10 de julio 2016, enviado al seffor Alcalde
solicitan otte se d6 oaso a una divisit5n de trn lole en seis oredios esla solicitrrd en
primera instancia tiene un sentido como que el lote fuese futuro a dividir, cuando
el lote a la fecha ya se encuentra dividido, es decir tenemos un fraccionamiento
de hecho, que no se ha dado durante la vigencia del COOTAD, sino que ya viene
siendo por muchisimos afios de anticipaci6n, se pudo llegar a esta conciusion, a
trav6s de una inspecci6n que se practic6 por parte de la Abogada Ana palacios,
cornisaria Municipal que encabez6 esta inspecci6n, conluntamente con los
seffores concejales Marco c6ceres, Lic. Hugo villegas y T6cnico de planificacion
el Arquitecto Jos6 Ramos y la seffora comisaria de la cual se pudo concluir que
existen dentro de este fraccionamlento de hecho realizado ya varias
construcciones y que ademds se encuentra afectada por la linea f6rrea. En virtud
de aquelio, revtsada ia ciocumentacton que se acompano a ta peticion, se pudo
constatar todas las escrituras de los peticionarios que firman, consolidan el 100%
de la propiedad, del lote que se encuentra dividido, por lo cual est6n habilitados
para solicitar que se legalice la division que ya se encuentra dada. De las
escrituras de compra-venta se nota que ha existido transferencia de derechos y
<ie ac<;iones err iavoi cie ios soiiciiarries, queciarrcio pei ieciamenie habiiiiacios para
esta petici6n. En un primer analisis el Artlculo 476 del coorAD versa sobre los
fraccionamientos no autorizados sin fines comerciales, en los cuales dice que si
se realizara un fraccionamiento sin autorizaci6n debida del Municipio se
sancionar6 a los propietarios con una multa equivalente al 100% del aval0o de la
nr.cniol|=r'| .i^6^.^ ^r'^ 6of6 dirriqiAn ^ ^t {.6^^:^h.6i66+^ a6. ^^^r,.t;/a6.{^ ^^r 6tu, t i;iii; i J u; ;i nijiriui iiii i ii=i iiu :='; uu;;v;:;u;ci-: ;.:.jI L,
Concejo Municipal, no cabe esta multa; sin embargo de lo que habia manifestado
anteriormente son construcciones que se han realizado antes de la vigencia del
COOTAD, por lo que no podia aplicarse esta multa. Del examen que si practic6
en la Comisi6n T6cnica de Planificaci6n, la propuesta que se ha planteado no
crrmole con las esoecificaciones o con los reouisitos de frenles mlnimos v de
superficies, por lo que no podria tratarse a este caso como un tema ordinario, sino
m6s bien como un tema aislado de tipo extraordinario, por lo que se ha sugerido
en base a lo que dispone el Articulo 6 de la Segunda Ordenanza que Regula el
Uso del suelo en el cant6n Cevallos, en la que me voy a permitir sefialar; el
concejo cantonal de cevallos, previo informe de la Direccion de planificacion y
Desarrollo Territorial y las diferentes comisiones seg0n su competencia, podrdn
conocer y resolver sobre las propuestas diferentes a las especificadas en esta
ordenanza, en los siguientes casos, cuando por fraccionamientos anteriores a
esta ordenanza las dimensiones y frentes mfnimos de los lotes sean menores a
las determinadas en esta normativa. Entonces la sugerencia que se habia
planteado era de que resueiva el Conce,;o Munrcrpal, se legaitce la cirvrsr6n de
hecho de la propiedad del sefior Pozo y otras personas, porque no se puede
mantener una propiedad dividida ilegitimamente por el transcurso del tiempo, sino
que hay que darle una soluci6n legal y el camino estd dado a trav6s del articulo 6
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de la Ordenanza  siendo las 16H31 el sen。
「 Alcalde se reintegra a la sesi6n

Concaa!es,
nmeramente y
cumplidO cOn

pOrque primeramente no se ha revisadO

es prOcedente, entonces el senOr Pre

egas y tamb:ё n respetandO muchO su

乱器&鏃i淑亀繋」市電:孵::

ma suscita no sOlamente desde este
do este tema y 10 que ha tratado la

Comisi6n,lo ha hechO muy bien alsa‖ r a la inspecci6n directamente Eitema es
un pOcO mas complicado,que eso,en c

訛e』」:冦乱nf樫鴨輛:卜un:乳‖
曽鴇劃躙netti8::rT::f諦 :|:滉 ub「 g no que de bs es酬旺as se ve
claramente que los que elaboraron las lscnturas se qu:sleron salar este paso,
que

propiedad indivisa, que tienen
que

divisi6n y se realice la division,
ias

OS ios Abogados, 10s NotariOs
que

e evitarle el tr6mite municipai a los
∞ m「adOЮs y ttOs y Jgunos de bsttTT亀

ITT胤 』淵

i胤
よ

responsabindad,  usan palabras difbre

i繊殊[酬勇ま:酬覺薇 く♂lⅧ『計1明ittξ
iri∬闇殿 慌 鵠 尾ょ鵬翌階Ъ寵∬lf器器 首紺:
誦ど鵠 i首』空Ъitti∬lrttfql濯:典黒:T朧‰

yd旨

::3‖署
y tratan de cOnsO‖ dar,  dicen ahi que
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consorida er 100% der rote de terreno, cuando en ra rearidad si nosotros
en le eer.peta, nc es asi, desde :hil,iene

monta6a, una bora de nieve ,r, nrrnoJ"f"1T3,,iili",f ,"t:"il::';".d'"i"."'#
Pozo, que ya no deben continuai elos haciendo to lue est6n haciendo, in 0"." ,una esc mente y vemos los ant,ecedentes,esa esc
ustedes ir que dice cuerpo cierto, pero si

Pozo, ro 
" 

b. h"[::[:::'t?:",ffffi?::
divisi6n
no puede decir ar uno v6ndame ," ##,iIo'S tTff"T:",?fl1to"l;'f,:
llevarse ta mitad de la casa de uno, p'"ra 

"on.oJio"i 
r" .rp!#J" qr"'i"*.,Iit"

para el otro, aqui hay varios responsables, lamentablemente 
"oro 

fJ Oigo-JJiA"qure_n elaboro ia minuta, quien eiaboro ia escntura, tal vez un error srn intencionaquI en el Municipio, no lo puedo asegurar si fue con buena o mara lntencion, sihubo un error tanto der Notario como oer Registrador oe ra erofreoa4'".o''".
evidente, porque eilos no.deberian haber da-do paso a ra inscripci6n'0"1."
escritura, las escrituras est6n y no con eso termina er problema oe ettos, ii les
tiprobarrr<.rs r.r rru ies apicibtirrrrrs airi rru ierrniira ei prubieirra, p..,,.ar" ,iir"'il-,,a,,que hacer la correccion de todas
que el Municipio si les da paso y
y rectificatorias de todas las esc
nieve que tienen actualmente la
equi, pe:'o yo si comperto e! c:.lteric d
criterio de Don Hugo, en varias ocasio
cambiado las resoluciones del juridico y r

en tres lineas daban ra resoruci6n a ros informes, ahora ya veo que hay argunas
motivadas, tal vez si falt6 un poco m5s
r oue es la oarte final del Articulo del
m6s de claridad desde d6nde viene el

no de nosotros como administracion,pero sl del Municipio y como nosotros escuchamos craramente q* ;;;.acarreamos ras responsabiridades que dejaron nuestros antecesores y ;;;;i;;.
tenemos que dar sorucion a ros probremis. yo si estoy totarmente oL aculiJosefror Alcalde, de que se apruebe y se
venido dando me parece como 1g o20 a
ellos no termina el problema aqui, reci6n
nosotros aprobamos, de mi parte sefio
aprobar y acoger la recomendaci6n de la Comision. Sefior Atcatrte. Gracias

s sl algulen qulere pronunciarse  senOr
Senor Alcalde si me permite buenas tardes

c,on todos, buenos por ser miembro de ra comisi6n oe pranificicion, i".Jri" qJ"decir que me ratifico en er informe y r6gicamente nosotros como uunicipatiiaa グ
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blemas que viene acarreandO nO s61o de
ministrac:ones anteriOtts, entonces es

vlvir cerca,cOnozcO un pOcO la histOria

ya lc han venido haciendo uso desd

穆思寵:∬ぽ緊胤1梶lu「uttt:ad面雨dm¨ n gno en ad面雨stradOnes
anter10res de prontO,

subsane este problem
mas ampliada poriOs
si no vamOs a tener
Vicealcaldei senor Aical
presentado una recOme
qu:ere dec:r que debemos sanclonar∞ n io que esta estipulado en ei cooTAD

,;:哩El晶闇∬I露習Ъ:‖         COOTAD,ahi dice 476 y dun valorigual al va10r de 10s
terrenos, aqui no ha espe ntonal, sirnplemente estan

::磐Tlttrlil」し,野1∫
SttnぷЮbandQ C° n h ttnd6n o cOn b ttma

dicho, eso debe qdedar claFO en ia
De mi parte Don HugO, yo
on su criterio y tambi6n del

露欝 温 服 辮 器 換 ∫

『

チ ]厳 硫 [挿 曇 期 提

Seう orノ !ヽcalde,yo nO entiendo muchO el
ntidO yO leo e1 476,dice si de hechO se

朧雷l締寵瑞:臨稲謂 T
forma de e‖ as, no adquirirう n derec
Municipalidad,podra sancionar∞ n una

精高:°1詰場:ra『
ε
ttit」「∬朧‖ぼ8稲蹴::f計。織 lЪll:::°星
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yo me refero a mirespaldo,porque io dJe,si yo estoy aceptando es precisamente
po■」e el mcmento en que yO aceptc como COncttal, COmO dice aqur
pradicamente queda sin efecto,ahora la fundamentaci6n legal, bueno si tendrFa

que hacerio de pronto senorヽ /icealcaldei Como reitero senOr Aicalde la parte del
inciso tercero dei 474 tambi6n esta clarito diciendo lo que tiene que hacer,bueno

ya han aprobado,en todo caso yo he dado mi criterio,mivoto y me mantengo en
eso Senor Alcalde Doctor Senor PrOcurador Sindico:En lodo caso oara oue no
quede el pendiente de que no se ha motivado elinforme de la Comisi6n t6cnica,

en ia parte de la fundamentaci6n iuridiCa,se ha hecho referencia a dos informes
que se practicaron anteriormente, antes de que se enlita este documentol el
pnmerO en el de1 29 de A9osto COn ottcio 178 A」 ‐GADMCC de12016 y eisegundo
es el de1 l de septiembre de1 2016 con el olcio numer0 193 A」 ―GADMCC en ios
cuales he manifestado puntualrnente cuales sOn ios articulados y cual es el
anllisis que se ha practicado tanto del articulo y dei caso que se ha presentado,

adicionalmente a e‖ o esta elinfOrme de la senora cOmisaria,que hace referencia
altrabajo de campo que se practic6 y nada mas se esta haciendo referencia en ei
info「me de ia Comisi6n t6cnica Selor Alcalde: Lo que yo tengo un poco de
!nconven:ente es en la conversaclon que tuvimos con el Reglstrador de la
Propledad,que por elemplo la resoluci6n dei Concelo, esta divisi6n for20Sa que

lo estamos haciendo tiene ya linderos, porque eso deberia constar en !a
resoluci6n, porque si no caso contrario la Doctora y yo no podemos pOnerlos
:inderos, en que se va a basar para elevar a escritura p6b‖ ca y para registrar
Seio子 PIoculadoi Silldico Sel‐ o,Aicalde existe una plai]iFile“ Fa,siil eliiba19o yO
le sugeriria que a trav6s del Departamento de Planincaci6n se e!aboren un
documento que forme parte integral de la Resoluci6n en ia cual ya exista
especincadO tOdOs los linderos de cada predio Senor Alcaldei CompanerOs hay
un pedido del」 uridico,para que exista un documento de planiflcaci6n para que no

tengemcs inccnveniente en los lindercs,pcttuC OSe es el principalinconveniente

Selor Conceial Marco Caceresi Senor Aicalde justamente se conversaba y es
que se ha tratado de tomar 6nfasis, yo como Presidente de la Conlisi6n ie he
pedido al T6cnico pertinente de que ampliemos mas,ios pr6xirnos informes seran

un poco mas ampiiados, inc!uso con linderos, serfa bueno de que !a
recomendaci6n● lie lo hace el Doclor se nditinle a la resohici6n siemnre v cllando
convalidando ios linderos con Ava16os y Catastros, porque hay veces que viene
la planimetria pero dentro de Avai6os y Catastros se tienen los co‖ ndantes
verdaderos y registrados que soiamente la parte civil, en !a parte socia: s61o

saben por referencia y eso es io que hacen constar en la planirnetria y es por eso
que mas adelante estamos viendo ei mё todo adecuado en:a Conlisi6n para que a
trav6s de Avai6os y Catastros, se nos presente tambi6n una certincaci6n de
linderos, para hacer constar los linderos certiflcados dentro de nuestro informe,
pOrque hay veces que vienen ya nos ha ocurrido un caso que tuvirnos que
presenta con unos‖nderos de un senor y en Ava16os y catastros consta de otro
senOr,que reci6n ha vendido,pero si hace faita∞ nva‖ dar solamente los linderos,
tanto de la parte proponente como de aqui ce la:nstltuciOn senor Aica:de:En eso
muy claro porque estamos teniendO problema nosotros aquF, vino la Doctora
Notarial el Registrador de la Propiedad que no da paso por esta situaci6n,
entonces sile pedirFa y de hecho va a ver un pedido por parte de e‖ os para que
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se tomen estas medidas en 10s infOrmes,para que nO tengamos incOnvenientes.

U輿象 彙ltirn拿 隼Ligerencia DO宰 tOr, yo q撃 !siera 5o!!奪 :普婁「leque se ottcie al DepartamentO de Planifcaci6n para que tantO 10s tranlites de

divisi6n,como 10s de excedentes vengan 10s linderOs establecidOs en el infOrrne

諾 1酬
nlFttPD4∬

温 ∫ :棉:招
al:路
:よti∴譜 穏 評 』LξTs::

especittcOs:especialesi diferentes y tenemOs di輌 cultad en 10s linderos en oredios
que son rectangulares, cuadradOs  O que son tOtalrnente pirifOrrnes y estO le

corresponde especllcamente al DepartamentO de Planilcaci6n,establecer cuう
les

son los lind                    a cada uno.
Aguilar Sen               edio confundi
solicitud de                   be solicitar una linea de fabrica,en la linea de
fabrica Planittcaci6n hace la veriflcaci6n del plano entregadO y e‖ os salen a la
hspe∝6n,J salen a b hspe∝ ion ob宙

認 詔滉は
「

':1糧

T縄旨l:n闇寵 占l躍ξ
para esO le entregan y para eso es la

Municipio entrega se supOne que esta verittcado tanto el rnetraJel los linderos y los

oolindantes, se supone que ya esta verincadO y lamentablemente y lamentO
decI「lo yo no me confiaria muchO ciei catastro que tenemos, hay que estar

輔 翼 1恐駆 婿 椰 翼 三

‖器 滞 l「服 躙 lttL脚
Юrno establecieron que elterreno es de

Juanita P6rez, porque vino」 uanita P6rez y dlo que ese terreno me va a darrni
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entregan la linea de fabrica y esa line

鱗  冊墨 脚器3nte.Yo le digO porque hay muchOs

雙撻説ζ器瀑椰 a悩幣聾榊櫛]
::‖:si醤:f%1:,電 :ti::。Foξ ::」l訟』留l11lλ」a潮:s:idd首1:riS留鴇

サll::曽‖ir詭胃辟ざ;『誦嵩:lat守1:lsdud6n no∞nda‖ ndeЮ por‖ ndeЮ ,

esta basadO en una linea de fう brica y un planol esO es lo que prOtOcOliza la

羅
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ante百or,debe haber un antecedente de ia cOmpraventa y ahi debe especificarse
cual ha sid。.En la resOluci6n tanto del RegistrO de la Propiedad cOmo de la
Notaria deberia especi輌 car que el colindante anteriOr ha sidO tal persona,porque
si no les tocaria hacer una aclaratoria para modincar el c。lindante y ahi si ya
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欄 椰 鷲鮮 灘
‖塾臨 i棚群棚 謄瑞
( e si bien conste en la resOluciOn que

a unte cOmo documentos hab‖ itante el
informe de la conlisi6n de Pianincaci6n, en el que se deta‖ en iOs‖ nderos de
cada lolo Oso flJ。 lo qlle nos pidi6 1a senOra No,arin en elinforme de la COmisi6n

no∞nsta los linderos, so10 cOnsta 10te l, 2, 3 de tal supettcie y nada m6s,
entonces pedFa que de alguna manera se individualice cada lote cOn sus linderos
senOr PrOcurador sindico:Para efectOs registrales,para poder inscnbir,poder
protocOiizar, en este caso a!guien debe establecer ios lnderos de 10s iotes
productO de las divisiOnes, en este caso actua:mente quien estう

estableciendO
!os‖ nderos rnediante proyectO de resoluci6n,somOs!Os Abogados y decirnos pOr
el Norte tanto,pOr el Sur tanto,cuandO ese trabalo ie corresponde al T6cnico por

su espeda‖ dad que en este caso es el ArquitectO quien deberia mandar en su
informe, pOr ei norte tanto porque eso es io que esta conva‖ dando de su trabalo
de campo y de la linea de fabrica y !a resoluci6n que se emite por parte de
Aicaldia, tlene que ser referenclai ai trabalo que practica ei ArqultectO por su

t6cnica,por su espedJdad Senor viceaに attα Y serb imp。威ante que antes de
que l!egue a la Comisi6n ya deberra estarlos planos con las especincaciOnes de

los linderos, porque ese es otro de los problemas que aquF hace cualquier
profesional y aqui se comienza a discutir,asi ha de ser,entonces tambi6n lo que

dice ei CO1lc.J● :A9uila「,tieine que:laceise ia i「 lspecci6n necesaria en ios iOtes y
ahora que ya tienen la estaci6n total,ya deben hacer con eso, para saber silos
metros cOrresponde a!o que estan en los planos,porque e!profes:onal yo he visto

algunos p!anos que han hechO, que no son los datos rea!es Entonces es
necesario para que venga a la Comisi6n ya debe venir revisado poria Comisi6n
de P!anifcaci6n,est`c nc esti ccn lcs mctrcs que hen「 lanteadc los prcpletarios
y tambi6n los cOiindantesi de :os co‖ ndantes yo no le veo mucho problema,
porque iustamente al haceria planirnetrFa ya saben qui6nes son los duenos O 10s

nuevos duelos, porque tambi6n eso hay que exigir que se legance, tiene que
lega‖ zarse, porque mantenemos duenos que ya nO existen, que ya se han ido
Senor Alcaide Pero en esie caso vo creo q‖e si necesilamos qlJo se amplie el
informe de Planincaci6n en la cual conste los linderos Senor conceia:Abogado
Mario Aou‖ ari Se pod「 Fa solicitar eso o dentro de la resOIuci6n hacerle constar los
‖nderos de cada uno de los iotes Senora secretaria:En base a alg`n documento
que se pase de Planincaci6n Senor conceial Abogado Ma‖ o Aguilar EI plano
seior Alcalde Senor Alcalde: La Doctora no creo que avanza a leer, melor  yo
pienso que nos deberian emtir un informe para∞ n este informe adiuntar
senOra secretana: Adiuntar, poner cuyos linderos y m6s especincaciOnes
∞ nstan detJbdOs en d infOrme que se aqunta senOr Procurador shdi∞ :La
resoluci6n tiene que ser referencial, ese es un punto en el que hemos tenidO
ciertos:nconvenientes y po「 |。 que nOs han regresado algunas resoluciones, por
quO sera que estoy leyendo el piano y ei rnomento en que estOy transcnblendo

me equivoqu6 en un decFrnetro cuadrado, entonces regresa la resoluciOn y hay
que hacer una modincaci6n, ese trabalo ie corresponde al ArquitectO senor
Alcalde: Entonces en este caso puntua! yo pienso que deberfamos pedir un
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in,「
Pe deta‖ ado de!Os linderos y es
prcx,mos casOs cOmo dicen que estan
van a venir mas deta‖ adOs cOn los l
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oonsiderandOs balo los cuales se va a resoiver y adiciOnalrnente despu6s de
indicar cuales son 10s articulos que no se cumple, tambi6n se esta haciend。
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